

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и Райисполкома,
Новосибирской области

ВЫХОДИТ РАЗ В 6 ДНЕЙ 13 ноября 1937 года № 67 (559) Цена номера 6 коп.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности, получили телеграммы от различных заводов, колхозов и предвыборных совещаний избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим на нас кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

Андреев А. А. — в Совет Союза, Ашхабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

Блюхер В. К. — в Совет Союза, Ворошиловский избирательный округ, Дальне-Восточный край.

Булганин Н. А. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва.

Буденный С. М. — в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР.

Ворошилов К. Е. — в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белоруссия.

Ежов Н. И. — в Совет Союза, Горьковский — Ленинский избирательный округ, г. Горький.

Жданов А. А. — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, г. Ленинград.

Каганович Л. М. — в Совет Союза, Ташкентский — Ленинградский избирательный округ, Узбекская ССР.

Калинин М. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград.

- Андреев А. А.
- Блюхер В. К.
- Булганин Н. А.
- Буденный С. М.
- Ворошилов К. Е.
- Ежов Н. И.
- Жданов А. А.
- Каганович Л. М.
- Калинин М. И.
- Косиор С. В.
- Косарев А. В.
- Крупная Н. К.

Косиор С. В. — в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, г. Киев.

Косарев А. В. — в Совет Союза, Орджоникидзеvский избирательный округ, Украинская ССР.

Крупная Н. К. — в Совет Союза, Сергуховский избирательный округ, Московская область.

Литвинов М. М. — в Совет Союза, Петроградский избирательный округ, г. Ленинград.

Молотов В. М. — в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва.

Микоян А. И. — в Совет Национальностей, Ереванский — Сталинский избирательный округ, Армянская ССР.

Мануильский Д. З. — в Совет Союза, Аюмолинский избирательный округ, Казахская ССР.

Мехлис Л. З. — в Совет Союза, Кузнецкий избирательный округ, Московская область.

Петровский Г. И. — в Совет Национальностей, Днепропетровский избирательный округ, Украинская ССР.

Сталин И. В. — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

Хрущев Н. С. — в Совет Союза, Краснопресненский избирательный округ, г. Москва.

Чубарь В. Я. — в Совет Союза, Харьковский сельский избирательный округ, Украинская ССР.

Шверник Н. М. — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ, Свердловская область.

Эйхе Р. И. — в Совет Союза, Новосибирский избирательный округ, г. Новосибирск.

Само собою разумеется, что мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б).

Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее наше заявление и рассматривать его, как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

- Литвинов М. М.
- Молотов В. М.
- Микоян А. И.
- Мануильский Д. З.
- Мехлис Л. З.
- Петровский Г. И.
- Сталин И. В.
- Хрущев Н. С.
- Чубарь В. Я.
- Шверник Н. М.
- Эйхе Р. И.

ТОВАРИЦУ СТАЛИНУ

Из письма предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Новосибирско-Чулымского избирательного округа

Родной, любимый
Иосиф Виссарионович!

Вам, великому продолжателю дела Ленина, шлет свой горячий привет предвыборное собрание представителей трудящихся Новосибирско-Чулымского избирательного округа.

Сегодня мы собрались для того, чтобы обсудить кандидатов в Верховный Совет СССР. И наша первая мысль, наше первое слово обращены к Вам, дорогой вождь и учитель. Ваше имя — это символ побед великого советского народа в борьбе за светлую, радостную жизнь, в борьбе за социализм.

Ваше имя — гроза для всех врагов трудящихся, для фашистов и их наемников — подлейших троцкистско-бухаринских бандитов. Ваше имя — это знамя великих побед, это — знамя коммунизма. Лучший ученик и ближайший соратник великого Ленина, Вы вместе с ним в годы царизма, в годы проклятой власти помещиков и капиталистов в глубоком подполье, подвергаясь свирепым преследованиям царских опричников, создавали монолитную большевистскую партию, под руководством которой рабочие и крестьяне Советского Союза победили в великие октябрьские дни и установили власть Советов.

Под Вашим мудрым руководством рабочие и крестьяне, объединившись в тесный нерушимый союз, построили социализм на одной шестой части земного шара. Мощные гиганты индустрии покрывают сейчас лицо советской земли — той земли, которая когда-то была технически отсталой полуколонией капитализма.

Миллионы крестьянских хозяйств объединились в колхозы и с каждым днем укрепляют свою зажиточную жизнь. Сотни тысяч тракторов, комбайнов и других сложных машин, построенных на наших советских заводах, работают на колхозных и совхозных полях.

О старой деревне, голодной, бесправной, темной, осталась только хорошая память. Колхозный труд, организованный по Вашим мудрым указаниям, светит радостен и обильны его плоды. Ушла в невозвратное прошлое старая неграмотная сермяжная Русь. Вместо нее цветет и крепнет самое культурное, самое передовое в мире социалистическое государство. Сотни тысяч детей рабочих и крестьян учатся в высших учебных заведениях, в которые им раньше доступ был закрыт. Нет больше технически и культурно отсталой, всемирной России. Вместо нее — могучее непобедимое государство, имеющее Красную армию, одно имя которой наводит трепет на врагов советской страны.

Все эти изумительные победы социализма — плоды Вашего руководства, плоды Вашей постоянной заботы о людях, о счастье народа. Ярким маяком для всего человечества горит наша новая, единственная, до конца демократическая Конституция, творцом которой являетесь Вы, **Иосиф Виссарионович**. Братство народов, действительная свобода для всех трудящихся, широкий путь к еще более радостным, еще более светлым дням — вот что несет в себе Сталинская Конституция.

Радостно готовимся мы к великому дню — 12-му декабря, когда все народы Советского Союза пойдут к избирательным урнам. В этот день весь мир еще раз убедится в том, как крепко сплочены трудящиеся советской страны вокруг своего правительства, вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг Вас, дорогой **Иосиф Виссарионович**. В этот день еще раз убедится весь мир в том, что мы никому не позволим посягнуть на наше дорогое социалистическое отечество.

Да здравствует наша родная великая коммунистическая партия! Да здравствует великий вождь и друг трудящихся товарищ **Сталин**! Да здравствует единственная в мире, до конца демократическая Сталинская Конституция!

Все эти изумительные

Из резолюции предвыборного совещания Новосибирско-Чулымского избирательного округа

От имени ста двадцати тысяч рабочих, колхозников, служащих, инженерно-технических работников мы горячо приветствуем решения многочисленных собраний рабочих и колхозников, выставивших кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета дорогого вождя трудящихся **Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА**.

Великому **Сталину** — мудрому учителю, заботливому отцу всех народов СССР, лучшему другу трудящихся всего мира, гениальному творцу единственной в мире, до конца демократической Конституции должно принадлежать первое место в высшем органе власти в нашей великой стране социализма.

Под руководством товарища **Сталина**, продолжателя дела великого Ленина, построена счастливая со-

циалистическая жизнь в СССР. Под руководством товарища **Сталина** раздвинуты подполье агенты японско-немецко-польского фашизма — троцкистско-бухаринские, буржуазно-националистические, эсеро-меньшевистские шпионы и диверсанты.

Мы горячо поддерживаем кандидатуры ближайших соратников великого **Сталина**, непоколебимых товарищей **Ворошилова, Жданова, Ежова, Косарева**.

Мы единодушно поддерживаем кандидатуру в Совет Союза товарища **Бирюкова**, начальника политотдела Томской железной дороги и в Совет Национальностей кандидатуры товарища **Манника**, орденосца знатного комбайнера Омской области и товарища **Антонюк**, командующего войсками Сибиреке-

го военного округа. Доверенным лицам мы поручаем рассказать всем избирателям о передовом бойце железнодорожного транспорта товарище **Бирюкове**, о знатном комбайнере, орденосце товарище **Маннике**, о боевом командире нашей славной Красной армии товарище **Антонюк**.

Мы уверены, что в день 12 декабря все избиратели нашего округа, как один, придут к избирательным урнам, чтобы проголосовать за **Сталина**, за Совет, за коммунизм!

Да здравствует великое, непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина!

Да здравствует единственная в мире, до конца демократическая Сталинская Конституция!

Да здравствует вождь и учитель трудящихся всего мира товарищ **Сталин**!

Обращение окружного предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Новосибирско-Чулымского избирательного округа

Дорогие товарищи избиратели! Приближается великий исторический день. 12 декабря граждане СССР—единственного в мире свободного государства рабочих и крестьян, пойдут к избирательным урнам, чтобы на основе Великой Сталинской Конституции выбрать депутатов в свой высший орган власти—в Верховный Совет СССР.

С величайшей радостью трудящиеся нашей необъятной счастливой родины готовятся к этому великому дню. „В результате пройденного пути борьбы и лишений приятно и радостно иметь свою Конституцию, трактующую о плодах наших побед“,—сказал наш великий вождь товарищ **Сталин** в докладе на чрезвычайном VIII Съезде Советов. Велики эти победы и велик путь, пройденный за XX лет трудящимся Советского Союза под руководством партии Ленина—Сталина от рабской России к единственному в мире свободному социалистическому государству. В борьбе с помещиками и капиталистами, с интервентами различных капиталистических стран, с их подлыми слугами—троцкистско-бухаринскими бандитами и шпионами, с меньшевиками и эсерами,—в этой героической борьбе мы добились решающих побед, мы построили социализм на одной шестой части земного шара. И этих побед мы никому не отдадим. „У нас есть что защищать, есть кому защищать, есть чем защищать“. Эти слова вождя Красной армии, первого маршала Советского Союза **Климентия Ефремовича Ворошилова** не сидят в своем сердце каждый гражданин нашей социалистической родины. Нет и не будет пощады никому, кто попытается отнять у нас плоды наших побед, кто захочет вернуть нас к капиталистическому рабству.

Наши победы и завоевания отражены в величайшем документе всей человеческой истории—в Великой Сталинской Конституции. Под знаменем этой Конституции, под руководством мощной непобедимой партии Ленина—Сталина, под руководством мудрого Сталина мы победоносно пойдём дальше, к коммунизму.

Вся советская страна с ликованием встречает XX-летие Великой Октябрьской социалистической революции, отмечая грандиозные успехи социализма в СССР.

Сибирь из отсталой колониальной окраины превратилась в мощную индустриальную область Советского Союза. Один Кузнецкий металлургический завод имени Сталина за 1936 год дал стране 1.374.000 тонн чугуна, т. е. столько, сколько дала за этот год вся металлургия Испании, Австрии и Венгрии, вместе взятых, и половину того, что за этот же год дала вся металлургия Японии.

В 1936 году Кузнецкий завод дал 1.271.000 тонн стали, т. е. больше, чем вся металлургия Польши, Швеции, Канады и Австрии, вместе взятых.

Совершенно изменилось лицо сибирской деревни, которая раньше была экономически и культурно отсталой. Всех крестьянских хозяйств коллективизировано 92,7 процента. Они засевают 99,7 процента всей посевной площади области. Тысячи тракторов и комбайнов обрабатывают поля колхозов и совхозов. Достигнуты громадные успехи в деле повышения урожайности. Успешно осуществляется лозунг товарища **Сталина**: „Добиться в ближайшем будущем ежегодного производства зерна в размере 7—8 миллиардов пудов“. Успешно выполняется поставленная великим Сталиным задача превратить всех колхозников в зажиточных, а колхозы в большевистские. Сейчас в области немало колхозов, где колхозники получают на трудодни по 10 и более килограммов хлеба. Громадные успехи достигнуты в области животноводства.

Под знаменем этих величайших побед социализма с не-

преклонным стремлением добиться более грандиозных успехов пойдут граждане нашей великой родины к избирательным урнам, пойдут для того, чтобы выбрать в Верховный Совет лучших людей страны—партийных и непартийных большевиков, готовых отдать свою жизнь за дело коммунизма.

По всей стране сейчас проходят предвыборные совещания, и первым, самым желанным кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР везде и всюду трудящиеся называют имя того, под чьим мудрым руководством одержаны величайшие победы социализма—дорогого всей нашей стране **Иосифа Виссарионовича Сталина**.

Совещание представителей трудящихся и общественных организаций Новосибирско-Чулымского избирательного округа с чувством горячей любви к вождю, с чувством величайшей радости и гордости поддерживает кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета товарища **Сталина**.

Совещание горячо поддерживает кандидатуры его ближайших соратников и учеников, непоколебимых большевиков **Климентия Ефремовича Ворошилова, Андрея Александровича Жданова, Николая Ивановича Ежова, Александра Васильевича Косырева**.

Собрание горячо приветствует и поддерживает кандидатуру в Совет Союза Верховного Совета начальника политотдела Томской железной дороги **Ивана Павловича Бирюкова**, самоотверженно боровшегося под руководством **Лазаря Моисеевича Кагановича** за подьем железнодорожного транспорта. Собрание также приветствует и поддерживает кандидатуру в Совет Национальностей боевого командира Красной армии, командующего войсками Сибирского военного округа комкора товарища **Максима Антоновича Антонюк** и кандидатуру знатного комбайнера Омской области, орденоснца **Михаила Даниловича Манника**. Собрание уверено, что эти товарищи, выбранные в Верховный Совет, оправдают оказанное им народом высокое доверие и под руководством Великого **Сталина** все свои силы отдадут на дело построения коммунизма.

Товарищи избиратели! Под великим знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина трудящиеся Советского Союза превратили страну Советов в непоколебимую крепость социализма, на которую с надеждой смотрят трудящиеся всего мира. Гнусные наемники фашизма, презренные троцкистско-бухаринские бандиты пытались поднять свою грязную руку на завоевания Великой Октябрьской социалистической революции. Шпионам и диверсантам, их фашистским покровителям за рубежом Советского Союза не удастся поколебать мощь нашей страны. Враги народа, враги социализма будут раздавлены все до последнего.

Под руководством партии Ленина—Сталина, под руководством великого вождя народов **Иосифа Виссарионовича Сталина** мы построим в нашей счастливой родине коммунизм. Во имя этих побед призываем вас, товарищи избиратели, всех, как одного, 12 декабря прийти к избирательным урнам, чтобы проголосовать за лучших из лучших сынов нашей родины, проголосовать за Советы, за партию Ленина—Сталина, за построение коммунизма.

Да здравствует наша великая партия Ленина—Сталина!
Да здравствует нерушимый Союз рабочих и крестьян!

Да здравствует наша единственная в мире, до конца демократическая Сталинская Конституция!

Да здравствует вождь народов, горячо любимый друг трудящихся всего мира **Иосиф Виссарионович Сталин!**

Райфинотдел, райсберкасса, райотдел связи

ДОВОДЯТ ДО СВЕДЕНИЯ всех ПЛАТЕЛЬЩИКОВ НАЛОГОВ И СБОРОВ с населения и колхозов о том, что прием платежей производится сберегательными кассами, почтовыми отделениями связи с 11 часов дня до 6 часов вечера в следующих сберкассах и почтовых отделениях:

1. Битковская сберегательная касса. К ней прикрепляются:
 - а) Битковский сельсовет с населенными пунктами: с. Битки, д. Горбуниха, поселки Караканский и Никольский.
 - б) Харьковский сельсовет с населенными пунктами: поселки Харьковка, Ново-Артамоновский, Крючковский и Владимировский.
2. Бобровская сберегательная касса. К ней прикрепляются:
 - а) Бобровский сельсовет с населенными пунктами: с. Бобровка, Красный Камешок.
 - б) Мышланский сельсовет.
3. Заковряшинская сберегательная касса. К ней прикрепляются:
 - а) Заковряшинский сельсовет.
4. Каргаполовская сберегательная касса. К ней прикрепляются:
 - а) Зоринский сельсовет с населенными пунктами: д.д. Зорино, Тараданово, Мало-Малышевка, Каргаполово.

б) Малышевский сельсовет с населенными пунктами: с. Малышево, д. Порогника.

5. Шайдуровское почтовое отделение. К нему прикрепляются:

- а) Шайдуровский сельсовет с населенными пунктами: с. Шайдурово, д. Мало-Крутишка, Искра.

6. Шипуновское почтовое отделение. К нему прикрепляются:

- а) Шипуновский сельсовет с населенными пунктами: с. Шипуново, пос. Катюха.

б) Холодновский сельсовет с населенными пунктами: д. Холодное, пос. Клитенка, Первомайский.

Граждане с. Сузуна могут платить в отделение государственного банка с 10 часов утра до 2-х часов дня. В кассу при райфо № 77 с 10 часов утра до 4-х часов дня.

Граждане прикрепленных сельсоветов для уплаты налогов и сборов к сберегательным кассам и почтовым отделениям могут платить также налоги и сборы во всех других кассах и разездных кассирах Райфо. Все остальные граждане, не прикрепленные к сельсоветам, сберегательным кассам и почтовым отделениям, уплачивают налоги и сборы разездным кассирам райфо в установленные дни пребывания кассира в сельсовете, в остальное время могут уплачивать налоги и сборы во всех остальных кассах района.

Райфинотдел, Райсберкасса, Райотдел связи.

По следам селькоровских писем

Бокарев снят с работы

В № 60 нашей газеты за 12 октября была помещена заметка о пьянстве продавца Каргаполовского сельпо Бокарева.

Райпотребсоюз сообщил, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Бокарев снят с работы.

Отв. редактор В. Аринт.

Райлит № 120. Тираж 2500 экз.